



“吃”啤酒 “住”啤酒 “泡”啤酒

金沙滩啤酒城融合啤酒文化与时尚元素 打造“啤旅”新体验

在青岛,有两种泡沫让人沉醉:一种来自大海,一种来自啤酒。两种泡沫交汇的地方,便是位于金沙滩啤酒城的青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园,一个融合了啤酒文化与时尚元素的独特空间。近日,记者走进这处位于金沙滩啤酒城的“啤酒+”生活体验MALL,感受不一样的“啤旅”新体验。

啤酒邂逅“潮文化”

从1903时光精酿工坊走出来,旁边便是“青岛·非常啤——啤酒潮流文化艺术展”,这是国内首个啤酒主题的潮流文化艺术展。“此次展览分为啤酒文明、啤酒脑洞、啤酒实验室、啤酒社交四个板块,以收藏陈列、场景体验、交互装置、DIY互动的多元体验方式,创造了一个打破固有认知的、充满新意的‘啤酒想象力实验场’。”青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园工作人员张其衡说。

“这里很有意思,我最喜欢的是啤酒脑洞板块。进到里面后,全身像是被啤酒的气泡所包围,很奇妙。同时,在这里随手一拍都能出片,刚才与闺蜜在这里拍了很多美照。”菏泽游客付珊玩得也不亦乐乎。

啤酒实验室板块,屋顶悬挂的50条“啤言啤语”,全部来自于网友与消费者对于啤酒的感受,展现了啤酒带来的幽默智慧和轻松氛围。啤酒文明板块



夜幕下的青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园。



位于金沙滩啤酒城的青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园。

汇集了啤酒相关的诗歌、文学、音乐和绘画作品。值得一提的是,板块内复刻了梵高、毕加索、穆夏、马奈等世界级艺术家的10幅与饮酒场景相关的经典绘画作品。

为将城市特色、啤酒文化与娱乐、潮流元素深度结合,引发年轻群体的情感共鸣,展览还在室外打造了啤酒社交区域。

啤酒厂无缝直供餐桌

作为“中国啤酒之都”新地标,在青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园,从晨

起到入眠,可以实现“吃”啤酒、喝啤酒、“住”啤酒、“泡”啤酒、用啤酒。小到啤酒香皂,大到啤酒游玩项目,在这里都能“一网打尽”,旨在为游客打造一站式“啤酒+”生活新体验。

在1903时光精酿工坊,游客不仅能感受到大海的魅力,还能品尝到地道的啤酒和美食。1903时光精酿工坊共有三层,整体建筑装修以工业风格为主,以精酿啤酒为载体,集饮、游、餐、婚、演于一体,可同时容纳约600人。值得一提的是,该精酿工坊将啤酒酿造的工艺直接呈现在顾客的餐桌边。

“在1903时光精酿工坊,顾客可以

透过地下一层的透明玻璃直观看到和这里的24个酒头直连的精酿啤酒生产线。在用餐的同时,顾客不仅能够喝到最新鲜的啤酒,还能亲眼见证所饮用的啤酒是如何被酿造出来的,这是一种很新颖的‘现场酿造’体验。”张其衡介绍。此外,1903时光精酿工坊还推出了众多不同风味的精酿啤酒,包括全麦拉格、小麦博克等多种特色产品供游客品尝。这种将啤酒厂与餐桌无缝连接的创新方式,不仅让顾客能够享受到新鲜酿造的啤酒,更增添了一种独特的文化体验和视觉享受。 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 实习生 王紫莹

“青春之岛”发布招才引智邀约

2024青岛国际啤酒节人才主题之夜举行

本报7月30日讯 日前,2024青岛国际啤酒节人才主题之夜暨“青春之岛 精彩有你”青岛市青春邀约行动在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城举办。来自西海岸新区的国家级高层次人才、外籍人才、高校及校友人才以及各行各业的青年群体代表和友好合作城市青年代表等1000余人参加活动。

本次活动由青岛市委组织部、共青团青岛市委、青岛西海岸新区工委、青岛西海岸新区管委指导,青岛西海岸新区工委组织部、共青团青岛西海岸新区委员会主办,以城市“青春之名”向广大优秀青年发出邀约,开展城市推介、文艺联欢等活动。西海岸新区工委常委、组织部部长刘陆莹向广大青年进行了国家级新区的推介并发出邀约,表示西海岸新区将为青年人才创新发展提供新引擎、新动力、新平台、新生态,满怀激情和诚意与天下英才“干杯”。青岛四方锐智智能技术有限公司董事



青年人才代表现场演绎精彩节目。

长聂翔,哈尔滨工程大学教授希尔盖·马卡洛夫作为国家级高层次人才代表分享了他们在西海岸新区工作和生活的感受,对西海岸新区关于青年人才的政策举措和实事项目给予高度认可,同

时邀请更多青年朋友和他们一起在西海岸新区安家置业、乐享生活。

活动现场气氛热烈,来自各行各业的青年人才代表、外籍人才代表现场演绎了舞蹈、朗诵、歌曲、乐器演奏等精彩

节目,活动还邀请了与西海岸新区共建人才工作区域合作联盟的鄂尔多斯市乌审旗等地区的青年朋友,共同体验青岛这座魅力之城的夏日激情。

据介绍,在今年五四青年节之际,团市委联合青岛市委发展和改革委员会、青岛市委人力资源和社会保障局等9家单位共同举办“青春之岛 精彩有你”青岛市青春邀约行动启动仪式,面向广大青年朋友发布了“宜业青岛·创业有位”“宜居青岛·居住有品”“宜游青岛·生活有趣”三大板块内容,涵盖了100场青年人才专场招聘会、十大主题城市畅游路线发布、青春音乐会、青春集市、“跟着赛事去旅行”等一系列主题多样、内容丰富的活动。下一步,团市委将继续整合工作力量,强化市区联动,持续深化青春邀约行动的辐射力、带动力、影响力,为建设新时代社会主义现代化国际大都市注入青春动能。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 通讯员 王丽)

793公斤泰国树熟榴莲“飞”进岛城

青岛机场顺利开展泰国树熟榴莲供应链保障业务

本报7月30日讯 7月28日,793公斤泰国树熟榴莲搭载曼谷出发的直航航班落地青岛,青岛机场正式开展运输时间更快、效率更高的泰国树熟榴莲常态化直航运输。

“榴莲深受国内消费者喜爱,但此前一直是先空运至北京、上海等地,再以卡车转运的方式进入青岛。”青岛东方鼎信国际农副产品交易中心相关负责人介绍

道:“为突破运输距离限制,青岛机场联合航司、货代、货主等先后采用全货机空运联运包板、直航运输等不同形式,有效缩短了榴莲从产地到消费市场的时间,为青岛市民带来了更加新鲜的榴莲产品。”

为做好保障工作,青岛机场在机场海关的支持指导下为企业量身定制保障方案,打造“提前报、随时检、快速放”“保通关、保

安全、保新鲜”的一站式通关链条。

今年以来,青岛机场进口生鲜保障货量不断走高,截至6月底,已完成加拿大进口龙虾、印尼山竹、泰国榴莲等生鲜类货物3000余吨,同比增长63%。青岛机场已逐渐成为国内外生鲜产品供应商的首选入境口岸。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)



泰国树熟榴莲打飞的来青。